

•МОЛОДЕЖНЫЕ
ОТЕЛИ ГРЕЦИИ
остров Крит

ВВЕДЕНИЕ

- Многие отели Крита позиционируют себя, как молодежные отели или клубные отели, и это не случайно, т.к. их сервис в основном направлен на обслуживание молодых людей, молодых семей и всех, кто привык к активному, а иногда шумному и веселому отдыху. Среди ряда таких отелей, предлагаю вам остановить свое внимание на отеле «Castello Village Resort».

«CASTELLO VILLAGE RESORT».

Этот четырехзвездочный отель расположен в семи километрах от города Малия. Он представляет собой комплекс из современных бунгало, выстроенных в традиционном критском стиле. На территории отеля разбиты удивительные сады и террасы, открывающие панорамный вид на море. Несмотря на то, что у отеля нет своего собственного пляжа, зато здесь есть возможность выбора пляжа на побережье поселка - песчаный или галечный. Оба они находятся рядом с отелем, на расстоянии всего 300-500 метров от бунгало.



«CASTELLO VILLAGE RESORT».

Курорт в Сисси во многом сориентирован на отдых для молодежи. Вечером здесь начинается «вторая» жизнь, длительность которой зависит от ваших сил и материальных возможностей.

Разнообразные бары и кафе, таверны и ресторанчики вблизи отеля могут угодить самым изощренным вкусам. Вечерние программы отеля включают в себя концерты, живую музыку, разнообразные шоу и танцы в бассейне.



«CASTELLO VILLAGE RESORT».

Для любителей активного отдыха на территории отеля предусмотрена утренняя гимнастика, занятия аэробикой, волейбольная площадка, бильярдная комната и столы для настольного тенниса. Естественно на пляжах Сисси вам предложат возможность совершить прогулки на катамаранах и каноэ, прокатиться на водных лыжах, скользить по волнам на виндсерфинге и опуститься вместе с инструктором по дайвингу в глубины Средиземного моря.



KOSTA MARE PALACE

Прекрасный отель Kosta Mare Palace расположен в деревне Аниссарас, практически на пляже. Отель утопает в зелени сада и имеет множество развлечений и услуг для хорошего отдыха, он по домашнему уютен и ориентирован на семейно-молодежный отдых. Отель Kosta Mare Palace расположен в деревне Аниссарас. Рядом с отелем много магазинов, ресторанов и баров. До аэропорта можно добраться проехав по живописной дороге 20 км.



KOSTA MARE PALACE

Ресторан Neoria напоминает галерею с арочными сводами и высокими потолками. Отдыхающим здесь предлагается меню из греческих и международных блюд. Ресторан открыт ежедневно с 7:30 до 22:30. Ресторан Meltemei предлагает питание по системе шведский стол и открыт для посещения с 12:30 до 17:00. На открытой веранде бара можно расслабиться, заказав прохладительный напиток и полюбоваться шикарным панорамным видом. Ресторан открыт с 18:30 до 24:00. В баре у бассейна отдыхающих ждет большой выбор напитков и закусок. Здесь ждут гостей с 11:00 до 24:00.



KOSTA MARE PALACE

Организовываются прогулки на велосипедах в горы. Желающие могут заняться дайвингом, виндсерфингом или водными лыжами. Для активного времяпрепровождения есть такие игры, как волейбол, дартс, и бильярд. Можно записаться на игру на теннисном корте.

Каждый вечер проводятся тематические вечера с национальными греческими танцами и прекрасной живой музыкой. Детям тоже не придется скучать, ведь для них создан детский клуб, где профессиональные аниматоры будут играть и развлекать ваших детей. На детской площадке есть качели, горки и лесенки. А после активного дня в ресторане для маленьких гурманов предлагается специальное детское меню. Дети до 7 лет размещаются в отеле бесплатно.



KRITI BEACH

Отель Kriti Beach находится на прекрасном песчаном пляже г. Ретимно. От аэропорта г. Ираклиона - около часа езды. Рядом с отелем Kriti Beach имеется большое количество таверн, баров, магазинов.

Отель Kriti Beach располагается всего в 500 м от неповторимого "старого города" - центра Ретимно, что дает гостям возможность прикоснуться к венецианской культуре, "окунуться" в бурную ночную жизнь города, а также прогуляться по торговому центру Ретимно. Отель Kriti Beach состоит из одного 5-ти этажного здания и предлагает к размещению 90 комфортабельных номеров.



KRITI BEACH

- На территории отеля Kriti Beach - ресторан, кафетерий, бар, конференц-залы, служба приема и регистрации, холлы для отдыха, телезал, веранда с видом на море, электронные игры, почта, обслуживание в номерах.



KRITI BEACH

- Для любителей активного отдыха - бассейн с пресной водой. На пляже имеются морские виды спорта.

